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Spørgsmål 1: 
Hvad er årsagen til, at Landsstyremedlemmet for Erhverv og Arbejdsmarked afgiver urig-
tige oplysninger og på denne måde forbryder sig mod Landstingslov nr. 6 af 13. maj 
1993 om Landsstyremedlemmers ansvarlighed i sine svar til mig vedr. mobilitetsfonden? 
Svar: 
Departementet for Erhverv, Arbejdsmarked og Erhvervsuddannelser har oplyst følgende, 
som landsstyremedlem Siverth K. Heilmann også har godkendt: 
 
”Landsstyret godkendte den 28. februar 2008 bekendtgørelsen om mobilitetsfremmende 
ydelse til ikrafttrædelse den 1. marts 2008. 

 
Beklageligvis blev der efterfølgende på embedsmandsplan i Departementet for Erhverv, 
Arbejdsmarked og Erhvervsuddannelser begået et par procedurefejl omkring kundgørel-
sen af bekendtgørelsen, som betød, at den endelige version af bekendtgørelsen først 
blev underskrevet d. 10. marts. Dette medførte, at ikrafttrædelsesdatoen måtte ændres til 
at gælde fra 15. marts 2008. 

 
Som det fremgår af ovennævnte har Landsstyremedlemmet for Erhverv, Arbejdsmarked 
og Erhvervsuddannelser på intet tidspunkt forsøgt at give vildledende oplysninger i sa-
gen.” 
 
Spørgsmål 2: 
Vil Landsstyreformanden indskærpe over for det pågældende Landsstyremedlem, at 
Landstingslov nr. 6 af 13. maj 1993 om Landsstyremedlemmers ansvarlighed skal over-
holdes? 
Svar: 
Med henvisning til den oplyste forklaring på hændelsesforløbet, giver sagen ikke anled-
ning til at indskærpe at landstingslov nr. 6 af 13. maj 1993 skal overholdes. 
 
Spørgsmål 3: 
Vil overtrædelsen af Landstingslov nr. 6 af 13. maj 1993 om Landsstyremedlemmers an-
svarlighed få nogen konsekvenser for Landsstyremedlemmet for Erhverv og Arbejdsmar-
ked? 
Svar: 
Med henvisning til den oplyste forklaring på hændelsesforløbet, giver sagen ikke anled-
ning til at overveje konsekvenser for landsstyremedlemmet. 
 
 

Med venlig hilsen 
 

Hans Enoksen 
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